

DISZKRÉT MATEMATIKA III ELŐADÁS

Oktató: Maróti Miklós
Helye és ideje: online, csütörtök 13:00–15:00.
E-mail: mmaroti@math.u-szeged.hu
Honlap: www.math.u-szeged.hu/~mmaroti/

ELŐADÁS

Ebben az évben az előadás online történik, a videó anyagokat a www.math.u-szeged.hu/~mmaroti/okt/dimat3/ honlapon tesszük folyamatosan közzé. Az előadás időpontjában online konzultációt biztosítunk az anyaggal kapcsolatos kérdéseket megvitatására. Az online fórum helyét a coospace-en fogjuk mindig meghírdetni.

SZÁMONKÉRÉS

A félév során maximum 100 pont gyűjthető (40 pont elektronikus teszt és 60 pont vizsgadolgozat), amelyből az alábbi táblázat szerint számoljuk a félév végi érdemjegyet:

89–100	jeles,
77–88	jó,
65–76	közepes,
53–64	elégséges,
0–52	elégtelen.

A tárgyból csak az vizsgázhat, aki a tárgyhoz kapcsolódó gyakorlaton nem bukott meg és az elektronikus teszteken minimum 20 pontot elért el. Az elektronikus tesztek a www.math.u-szeged.hu/~mmaroti/tests/ honlapon lehet kitölteni a regisztráció után. Összesen 8 feladatlap van, mindegyiken maximum 5 pontot lehet szerezni. A feladatlapokat többször is ki lehet tölteni kb. 2 hétig, de naponta maximum egyszer. A feladatlap újbóli megnyitásánál az előzőleg kapott pontszám automatikusan törlődik, tehát a végső eredmény mindig a legutoljára elkezdett teszt eredménye lesz. Az előző években kitöltött elektronikus tesztek eredményeit nem tudom figyelembe venni.

A vizsgadolgozat pontos megírási módját egyelőre nem tudom megmondani, de előreláthatólag online lesz. Sikertelen vizsga esetén csak a vizsgára kapható 60 pontos eredményt lehet javítani, az elektronikus tesztekre kapható 40 pont később nem pótolható vagy javítható.

GYAKORLAT

A gyakorlati zárthelyi dolgozatokat (30+30 pont) az előadás időpontjában fogjuk online megírni október 22 és december 10-én. A zárthelyi dolgozatok közül csak egy javítható vagy pótolható a vizsgaidőszak első hetében.

Aki rendelkezik már előző félévben szerzett gyakorlati jeggyel, de szeretne megajánlott vizsgajegyet kapni a mostani féléves munkájára, annak lehetősége van az idej gyakorlati zárthelyi dolgozatok megírására. Ha ezek alapján nem sikerül megszereznie a megajánlott jegyhez szükséges minimum pontszámot, akkor sem éri semmilyen hátrány, a vizsgadolgozatot ugyan úgy megírhatja, mint ha meg se próbálta volna a zárthelyi dolgozatokat.

PUSKÁZÁS

Automatikusan elégtelen félévi jegyet kap az, aki puskázik, vagy más-tól bármilyen módon segítséget kap vagy másnak segítséget nyújt. Az elektronikus tesztek önállóan, segítség nélkül kell megoldani, de itt írott vagy elektronikus jegyzet szabadon használható.